
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2010, às 14:00, no Câmara Municipal de Vereadores, do município, POÇÕES, Estado BA, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Magno Ferreira da Silva Mota representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO LIMA CRUZ - PREFEITURA MUNICIPAL
GESSI MIGUEL DA SILVA  - PREFEITURA MUNICIPAL
LUIZ GUSTAVO OLIVEIRA SANTANA - ADAB
MARCELO CARDOSO SANTOS - CÂMARA MUNICIPAL
MARIA JOSÉ DOS SANTOS LEITE - APLB SINDICATO
ROBERALDO KLEBER NOVAIS - PAT
SAMUEL TELES DE ABREU FILHO - CAIXA
SOLANGE DE JESUS HONORATO - EMBASA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município POÇÕES  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Auxiliando os recenseadores no retorno às residências onde ocorreram as recusas, na tentativa de convencer os moradores, dentro das possibilidades dos
membros.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Outros assuntos ligados ao CENSO e aos dados que estão sendo obtidos foram tratados. Dentre os quais, a necessidade de engajamento dos membros
nesta complexa atividade, a importância do CENSO para a população e o cronograma das atividades, inclusive as divulgações.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Magno Ferreira da Silva Mota;
Ademir da Silva Souza;
Tiago da Silva Fagundes;
Levi Pereira Silva dos Santos;
Flávia Maria Costa;
Luciana Silva Lima;
Lusilene de Jesus Bonfim;
Géssica de Andrade Souza;
Angélica Gonçalves de Oliveira;



Elvis Tailon Costa de Jesus.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Secretaria Municipal de Ação Social, Guarda Municipal, CDL, Sec. Mun. de Agricultura e Meio Ambiente, EBDA, Rádio Bela Vista, Sec. Mun de Saúde,
Assossiação de Bairros, CRAS, AMIRS, Centro de Controle de Endemias e Colégio Estadual Alexandre Porfírio.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


